

# ELEKTROMOBILITA

## Prezentace výsledků projektu v rámci programu OPPIK

Projekt

### **ELEKTROMOBILITA I - 1435MM A.S. (CZ.01.3.14/0.0/0.0/18\_185/0016267)**

**je spolufinancován Evropskou unií.**

Projekt žadatele 1435mm a.s. v rámci IV. Výzvy programu podpory NUT zavádí do činnosti podniku inovativní technologie (TRL 9) čisté mobility. V rámci způsobilých výdajů je pořízen 1x Elektromobil pro vlastní potřebu. Projekt je realizován v Moravskoslezském kraji.



EVROPSKÁ UNIE

Evropský fond pro regionální rozvoj

OP Podnikání a inovace pro konkurenceschopnost



MINISTERSTVO  
PRŮMYSLU A OBCHODU

V roce 2019 společnost 1435mm a.s. realizovala projekt Elektromobilita v rámci programu Nízkouhlíkové technologie, který spadá pod Operační program podnikání a inovace pro konkurenceschopnost (2013 - 2020).

Implementace inovativní technologie čisté mobility do společnosti 1435mm a.s. proběhla skrze pořízení 1 ks elektromobilu (BEV) v kategorii M1.

Využívání elektromobilu ve společnosti 1435mm a.s. je hodnoceno pozitivně:

*“Již 4 roky vlastní naše společnost 1435mm a.s. elektro automobil značky Tesla X. Počátky s využíváním automobilu vedly k zásadní změně stylu řízení i plánování tras služebních cest. Grafy spotřeby, které jsou na displeji auta viditelné v reálném čase, nutí řidiče k uzpůsobení jízdy a zvolení ideální konstantní rychlosti při cestě například po dálnici. Troufáme si říct, že elektroautomobil dokáže v jízdě usměrnit i rally závodníka.*”



Point X lite

Společnost 1435mm a.s. do svého majetku pořídila elektromobil Tesla Model X.

---

*Plánování cest s Teslou je pro nás přímo návazné na polohu supercharger nabíječek po trase tak, abychom využili krátkého (cca 20 – 30 min) nabíjení cestou a nemuseli dělat delší přestávky po cestě.*

*Vzhledem k nynějšímu počtu superchargerů od společnosti TESLA - nyní 7x v ČR – je cestování v rámci naší republiky pokryto rovnoměrně, i když nám chybí (nyní již plánovaná) stanice supernabíječek v Ostravě.*

*Z počátku provozu Tesly v naší společnosti jsme pocítovali významnou úsporu oproti předešlému vozu se spalovacím motorem, s počátkem energetické krize a několikanásobnému nárůstu cen*

*elektřiny už se o úsporách mluvit bohužel příliš nedá, ale věříme v obrat zpět se zlepšením situace s energiemi.*

*Jsme pyšní, že se můžeme zařadit mezi společnosti, které jsou šetrnější k životnímu prostředí, což je v Moravskoslezském kraji jistě krok správným směrem. Za společnost 1435mm a.s. jsme s elektrovozem Tesla X velmi spokojeni. Věříme, že pořízení elektromobilů firmám i jednotlivcům je potřeba podporovat, hlavně k zatím stále ještě mnohonásobně dražším prvotním nákladům oproti vozům se spalovacím motorem.”*

Název programu, ze kterého byl projekt podpořen - Operační program podnikání a inovace pro konkurenceschopnost, program podpory Nízkouhlíkové technologie, Výzva IV. programu podpory Nízkouhlíkové technologie - Elektromobilita.

Název projektu v rámci programu - Elektromobilita I - 1435mm a.s.

Jméno žadatele - 1435mm a.s.

Termín realizace - 8. 2. 2019 - 21. 3. 2019

Způsobilé výdaje - Pořízení 1 ks vozidla - elektromobilu v kategorii M1 - celkem 450 000,- Kč. Způsobilé výdaje odpovídají 45% z částky 1 mil. Kč, dle pravidel Výzvy.

Popis projektu - Projekt žadatele 1435mm a.s. v rámci IV. Výzvy programu podpory NUT zavedl do činnosti podniku inovativní technologie (TRL 9) čisté mobility. V rámci způsobilých výdajů byl pořízen 1x Elektromobil pro vlastní potřebu. Projekt je realizován v Moravskoslezském kraji.

---

**Společnost 1435mm a.s. získala celkovou dotaci ve výši 292 500,- Kč.**